

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

Padre Juan Giraudo

Conducción Espiritual de Jóvenes

El Padre Juan Giraudo ofreció charla a 326 maestros sobre Conducción de los Jóvenes y Motivación Espiritual. El evento se desarrolló en el auditorium del Instituto Emiliani, y fue organizado por el Patronato Pro-Integración de la Mujer al Desarrollo (PIMUDE).

Celebran Congreso de Salud Pública

Hoy clausuran las actividades científicas y sociales del XV Congreso Nacional de Salud Pública, en el cual se han discutido importantes temas, para mejorar las condiciones para alcanzar salud para todos en el año 2,000. (Información en Pág. 15).

Injustificadamente suben precio del dólar

Injustificadamente han subido el precio al dólar en el mercado extrabancario o mercado negro, según denuncian personas han tratado de comprar pequeñas cantidades de esa moneda. (Información en Pág. 5).

Encarecimiento de la Educación

En todos los países el encarecimiento del material y todos los servicios, que demandan las corrientes innovadoras del sistema educativo, han elevado los costos de la educación en el nivel privado, señala el Prof. Alfonso Vega Retana.

Respeto a elecciones libres

Los salvadoreños elegirán el gobierno que deseen, y el apoyo norteamericano a la democracia continuará porque no podemos hacer otra cosa que respetar el resultado de elecciones libres y honestas, declaró el Sr. Elliott Abrams. (Información en Pág. 5).

Recibirán curso teletransmitido

Los pediatras y médicos en general, recibirán por primer vez un curso de Post Grado sobre Pediatría, teletransmitido vía satélite, desde el Miami Children's Hospital, informa la Sociedad de Pediatría de El Salvador. (Información en Pág. 5).

600 mil viviendas déficit habitacional

El déficit habitacional en El Salvador llega a 600 mil viviendas, de las cuales un 60 por ciento se ubica en el área urbana, estima un estudio de APRISA. (Información en Pág. 5).

Clausura del Programa EJES

La Lic. Regina Benítez, invita a la clausura hoy, del Programa de Verano de Empresarios Juveniles de El Salvador (EJES), Regional San Salvador. Habrá premios para los más destacados dirigentes de mini-compañías, durante el año de 1988.

Delegación Oficial a Venezuela

El Canciller, Dr. Ricardo Acevedo Peralta, presidirá la delegación oficial a los actos de toma de posesión del nuevo Presidente de Venezuela, Dr. Carlos Andrés Pérez. (Información en Pág. 5).

El Salvador a Reunión Interparlamentaria

La deuda externa, la paz y la democracia, recursos naturales y medio ambiente, tráfico de drogas, actualidad política y económica, son los temas principales a discutirse en la interparlamentaria Europea-Latinoamericana a partir del lunes en Costa Rica. (Información en Pág. 4).



Prof. Alfonso Vega Retana



Lic. Regina Benítez

No se debe romper el orden constitucional

"Estoy de acuerdo con el Lic. Rey Prendes, de no cerrar los ánimos al diálogo por la paz. Platicar es necesario, pero no se puede aceptar el rompimiento del orden constitucional".

En tal forma se expresó ayer el coronel Sigifredo Ochoa Pérez, Vicepresidente del Organo Legislativo y diputado por Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), al referirse al reto que públicamente ha hecho a todos los políticos del país el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, candidato a la Presidencia por el Movimiento Auténtico Cristiano (MAC), en el sentido de

analizar la propuesta del FMLN.

"La comunicación entre los seres racionales jamás debe evitarse, pero una cosa es platicar inteligentemente y otra cosa es aceptar posiciones violatorias del orden constitucional de la Republica, como las que propone el FMLN con la finalidad, desde luego, de que no se le acepten sus nefastas proposiciones, para darse publicidad y luego decir que ellos (los del FMLN), quieren y buscan la paz y que los sectores que estamos fortaleciendo en el proceso de democratización, no que-

—Pasa a la página 35—

Deuda externa y la paz discutirán en C. Rica

La deuda externa, la paz y la democracia, recursos naturales y medio ambiente, tráfico de drogas, actualidad política y económica, son los temas principales a discutir en la interparlamentaria Europea-Latinoamericana a partir del lunes, en Costa Rica.

A dicho cónclave asistirán más de cien parlamentarios de ambos continentes. Nuestro país estará representado por los diputados Cnel. Sigifredo Ochoa Pérez, de ARENA; Morena Disnarida Cruz de Chavarria, del MAC y Aristides Alvarenga, del PDC.

Se conoció aquí en San Salvador, que durante el cónclave se suscribirá un documento que reflejará los puntos más revelantes y las diversas posiciones asumidas. Las sesiones serán dirigidas por el Presidente del Parlamento Europeo, Lord Henry Plumb y el del Parlamento Latinoamericano, Humberto Pelaez.

En el ámbito económico, los parlamentarios discutirán sobre la deuda externa, el comercio entre la CEE y América Latina y la ayuda de la CEE para el desarrollo de los países latino-

—Pasa a la página 15—

Maniobra es la propuesta Fmln dice ex comandante

La propuesta de paz del FMLN es una "maniobra" tendiente a justificar su accionar terrorista, afirmó ayer el ex comandante guerrillero, Miguel Castellanos.

En entrevista el ex comandante y actualmente miembro de la Comisión de Estudios de la Realidad Nacional (CEREN), dijo que habiendo analizado profundamente la Propuesta, había llegado a la conclusión de que ésta era sólo una "maniobra más de los terroristas del FMLN", a fin de desanimar a sus aliados del FDR, para que se retiren del proceso eleccionario.

"La propuesta ha sido rechazada por todos los sectores, prueba de que el FMLN ha perdido su posición de fuerza, sin la cual no puede exigir ni negociar", señaló el ex comandante.

Luego, manifestó, que la propuesta contiene un punto muy interesante, cual es el reconocimiento de un proceso eleccionario, en el cual ellos prometen participar bajo sus condiciones.

"Aquí, el punto es si creer o no en la propuesta", dijo, porque de ser así, valdría la pena intentar lograr la paz, incluso "pasando por alto algunos

—Pasa a la página 37—

Un día en nuestra historia

Elecciones dentro del sistema democrático

(Martes 28 de enero de 1964). Los partidos políticos están desarrollando intensas campañas electorales, en favor de sus candidatos para diputados a la Asamblea Legislativa y Concejos Municipales. Y cada partido ha estado expresando el fondo de su doctrina y los puntos concretos de su plataforma política; pero entre nosotros no siempre se han encaminado los pasos en un plano de conciencia política elevada y verdadero sentido cívico. Sin embargo, los partidos políticos —todos—, acostumbran bajar de las concepciones doctrinales, a un debate o pugna personalista, en que imperan los criterios negativos: destruir, aniquilar, desacreditar a los candidatos del partido contrario. Lo cual, más que una divulgación honesta de los méritos propios, es un desbordamiento a base de libelos; y la responsabilidad recae directamente sobre los partidos en contienda. (Editorial).

Indice

Nacionales / 4-5
Internacionales / 6-7
Sociales / 8-34
La Cámara / 38

Platillos / 38
Deportes / 41-43
Cómicos / 44-46
Clasificados / 47-56

Cines / 57-63
Indicador / 58
Horóscopo / 60



CLAUSURA. Hoy se clausurará el XV Congreso Nacional de Salud Pública, que se inauguró el 26 del corriente. De izquierda a derecha: doctores Hilda

Herrera, Decano de la U.E.S.; Carlos Uriarte, de la USAM; Mario Selva S., de la U.E.S.; Carlos Díaz del Pinal (moderador); Carlos Castro y Gualdina Graceda, de la OPS/OMS.